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2. Resous chagque éguation. Montre toutes les étapes.
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3. John a résolu I'équation -2x + 4 =6 et a trouvé x = 1. Vérifie sa solution. (1 point)

~2%xt149=6
—2(D+4=6

~2+4 = b
z \oh
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3. Laquelle des équations suivantes a la plus petite valeur de p?
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4. Laquelle des équations suivantes a la plus petite valeur de p?
a) Tp =756
b) 2p+5=(-7)
c) 5(p+3)=35

d) §=ﬁ
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Quelle es ution pour ' équation modélisée? Légende
O+ [ +
O -1 [ 1

(a) x= (b) x= X=+3 (d) x=+6

April 25, 2018
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6. Quelle expression suivante veut dire la méme chose que 4t-8 7
a) B-4t

b) 8t-4

I %
d) 2(t-4) Z—t u—gl

7. Quelle est la valeur de « m » dans I'équation 4m -2 =147
a) 3

o Hm-242 =197
i Ym = 16

L}@:L{
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8. Quelle est la valeur de « x » dans ["équation 20 - 3x = 14

D 3x =~
b) -2 :j-—' _—3

c) 3
d -3
’ = 2
a. Quelle est la valeur de « d » dans "équati +- —23 7 °|
' d

a) 83 q '\"Sl,_ - 2/3
b -13

56
d) 10

L 4 )
N H ( )

a 4x+7 l—) 7‘-
4% +28 %

c) A+x+7

d) 28x
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AN
11, 7(p+3) ,._7 P —_— Z/

a) -ip—10
b) -ip+21
) -Tp+3
12. Quelle est 1a valeur de « p » dans I"équation 5(p-5)=10 *2 5 .z

b : op 2> )

o - 55
6 «2/]



formative test.notebook

13. Quelle est la valeur de « a » dans [’égquation -5(a + 4) = 15
<L, ! -Ja ZO = ’ s+
7
¢ 40 — 50\' = _3 5
o=~/
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2. Laclasse de 8% année voulait aller patiner & la patinoire. Cela coiite 1505 pour louer la glace
et 35 pour la location de chaque paire de patins. La facture totale s'est élevée 4 2945, Combien
d’'éléves sont allés patiner?

PR2

a) Ecris une équation qui pourrait 'aider 3 résoudre ce probléme. _l_ Ie
;50$ + &E Zqu I’\{:O-
b) Résous le probleme. ] 50 _,_ 35 2 q({

c) Vérifie ta solution. j E = J q/ (f

12
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